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                            (дата) 

Голова:  доц. Захарова Н.Ю. 

Секретар:  Ігнатова В.К. 

Присутні:  проф. Чижова В.І., доц. Павленко О.М., доц. Намлієва Н.В., доц. 

Осипенко С.О., ст.викл. Щебликіна З.В., здобувачка групи 421- і  

Підгаєцька Т.О., здобувачка групи 423-і Єременко О.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:   

4. Про результат анкетування «Якість практичної підготовки очима 

студентів» здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

 

СЛУХАЛИ:  

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Наталю 

ЗАХАРОВУ про результат анкетування здобувачів вищої освіти першого 

бакалаврського рівня; 

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Світлану 

ОСИПЕНКО про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня; 

гаранта ОПП «Управління навчальними закладами»  доцента Олександра 

ПАВЛЕНКА про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня.  

 

 

 

 



 

Аналіз результатів анкетування 

«Якість практичної підготовки очима студентів» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Бакалавр»  

 

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1)   переважна більшість здобувачів повністю задоволена якістю 

практичної підготовки на освітній програмі (84%), 8% - скоріше задоволені, 

8% - важко сказати. Серед проблемних питань здобувачі відзначили слабку 

матеріально-технічну базу практики, нестачу навичок креативного мислення. 

2)Більшість здобувачів зазначили, що  мають можливість самостійно 

обрати базу практики, ознайомлені зі змістом програми практичної підготовки 

та критеріями оцінювання результатів навчання. 

3) 76% здобувачів відмітили, що цілі та завдання програми практичної 

підготовки розвитку/ формуванню  фахових компетентностей, 16% - частково, 

іншим важко відповісти. 

4)    88% здобувачів задоволені рівнем отримання практичних навичок 

під час проходження практики, 4% - частково, іншим важко відповісти. 

5) Тривалістю проходження практики для виконання поставлених 

Програмою завдань повністю задоволені 70,8% здобувачів, частково – 16,7%, 

іншим важко відповісти. 

6)  79,2% здобувачів повністю влаштовує систематичність та 

ефективність консультування керівником практики від університету, частково 

– 8,3%, іншим важко відповісти. Трохи менше здобувачів влаштовує рівень 

консультування керівником від баз практики (відповідно 68% і 20%) 

7)       Більше 84% здобувачів вважають себе адаптованими до фахової 

діяльності в реальних умовах і достатньою здобуту в університеті теоретичну 

підготовку для проходження практики. 

8) 100% здобувачів вважають, що випускова кафедра дотримувалась 

вимог до організації практичної підготовки (настановча та підсумкова 

конференції, графік консультацій, захист практики) 

9) 84% здобувачів зазначили, що залучаються до процесу періодичного 

перегляду програм практичної підготовки, а 100% - можуть вносити свої 

пропозиції до програми практичної підготовки. 

Здобувачі підкреслили високий рівень організації проходження 

практики. Вони зазначили, що практика дозволила відчути себе справжніми 

фахівцями, зробити перші кроки професійного становлення і разом з тим 



отримати безліч фахових рекомендацій.  Серед пропозицій акцентували увагу 

на необхідності адаптації до умов воєнного стану.  

Аналіз результатів анкетування 

«Якість практичної підготовки очима студентів» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Магістр»  

 

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1)   100% здобувачів повністю задоволені якістю практичної підготовки 

на освітній програмі. Серед проблемних питань здобувачі відзначили слабку 

матеріально-технічну базу практики. 

2)Всі добувачі зазначили, що  мають можливість самостійно обрати базу 

практики, ознайомлені зі змістом програми практичної підготовки та 

критеріями оцінювання результатів навчання. 

3) 100% здобувачів відмітили, що цілі та завдання програми практичної 

підготовки розвитку/ формуванню  фахових компетентностей, задоволені 

рівнем отримання практичних навичок під час проходження практики, 

тривалістю проходження практики для виконання поставлених Програмою 

завдань 

4)  всіх здобувачів повністю влаштовує систематичність та ефективність 

консультування керівником практики від університету та від баз практики 

5)     100% здобувачів вважають себе адаптованими до фахової 

діяльності в реальних умовах і достатньою здобуту в університеті теоретичну 

підготовку для проходження практики. 

6) 100% здобувачів вважають, що випускова кафедра дотримувалась 

вимог до організації практичної підготовки (настановча та підсумкова 

конференції, графік консультацій, захист практики) 

7) всі здобувачі зазначили, що залучаються до процесу періодичного 

перегляду програм практичної підготовки і можуть вносити свої пропозиції до 

програми практичної підготовки. 

Здобувачі підкреслили високий рівень організації проходження 

практики. Відзначено, що позитивною складовою проходження практики 

стала саме можливість поспілкуватися з фахівцями, задати актуальні питання, 

отримати цінну інформацію, грунтовану на їхньому професійному досвіді. 

Серед пропозицій зазначили необхідність залучення більшої кількості 

фахівців-практиків. 

Аналіз результатів анкетування 

«Якість практичної підготовки очима студентів» 

ОПП «Управління навчальними закладами» 



Рівень вищої освіти «Магістр»  

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1)   100% здобувачів повністю задоволені якістю практичної підготовки 

на освітній програмі. 

2)Всі добувачі зазначили, що  мають можливість самостійно обрати базу 

практики, ознайомлені зі змістом програми практичної підготовки та 

критеріями оцінювання результатів навчання. 

3) 100% здобувачів відмітили, що цілі та завдання програми практичної 

підготовки розвитку/ формуванню  фахових компетентностей, задоволені 

рівнем отримання практичних навичок під час проходження практики, 

тривалістю проходження практики для виконання поставлених Програмою 

завдань 

4)  всіх здобувачів повністю влаштовує систематичність та ефективність 

консультування керівником практики від університету та від баз практики 

5)     100% здобувачів вважають себе адаптованими до фахової 

діяльності в реальних умовах і достатньою здобуту в університеті теоретичну 

підготовку для проходження практики. 

6) 100% здобувачів вважають, що випускова кафедра дотримувалась 

вимог до організації практичної підготовки (настановча та підсумкова 

конференції, графік консультацій, захист практики) 

7) всі здобувачі зазначили, що залучаються до процесу періодичного 

перегляду програм практичної підготовки і можуть вносити свої пропозиції до 

програми практичної підготовки. 

Здобувачі підкреслили високий рівень організації проходження 

практики. Зазначалося, що чіткі та зрозумілі завдання, які були ґрунтовно 

роз’яснені на установчій конференції, визначення всіх цілей, та етапів 

дозволило без проблем розробити план роботи, та швидко і результативно все 

виконувати. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

4. Прийняти інформацію до відома. Продовжити системну, послідовну 

організацію роботи зі здобувачами освіти щодо практичної підготовки, що 

включає обов’язкове проведення настановчої конференції на початку 

практики і звітної конференції після її закінчення, перманентний моніторинг 

за результатами проходження практики. Поглибити взаємодію з 

роботодавцями та ключовими стейкголдерами з питань формування реєстру 

баз практичної підготовки, потреб регіонального ринку праці. Продовжити 

практику проведення публічних, гостьових лекцій провідними фахівцями 



галузі як підготовчий етап до проведення практики, удосконалення фахової 

майстерності здобувачів освіти. Забезпечити умови для формування та 

реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти шляхом 

самостійного добору ними баз практик відповідно до здібностей та 

професійних потреб, інтересів. 

 

  

Голова                                   _______________        Наталя ЗАХАРОВА 

     

Секретар                             _______________      Вікторія ІГНАТОВА 


